

Posudek bakalářské práce

posudek vedoucího práce		oponentský posudek		
Studijní program	Specializace v pedagogice			
Studijní obor	Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání			
Název práce	Otto Brod und sein literarisches Werk			
Autor/ka práce	Lucie Smejkalová			
Vedoucí práce	Doc. PhDr. Viera Glosíková, CSc.			
Oponent/ka práce	Prof. PhDr. Milan Tvrdlík, CSc.			
Hodnocení práce				
Obsah práce	odpovídá názvu práce	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá názvu práce
Struktura práce	odpovídá zcela tématu	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Formální úprava	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Citace v práci	odpovídají normě	odpovídají s připomínkou	odpovídají s výhradou	neodpovídají
Přílohy práce	vhodně doplňují téma	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	nejsou v práci uvedeny
Seznam literatury	odpovídá tématu	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá
Počet stran práce	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá požadavkům
Celkové zpracování tématu	odpovídá požadavkům	odpovídá s připomínkou	odpovídá s výhradou	neodpovídá
Celkové hodnocení			vyhověl/a	nevyhověl/a
Doporučení k obhajobě			doporučuji	nedoporučuji

Připomínky, výhrady, zdůvodnění:

Systematická práce podává přehled života a díla Otty Broda (1888-1944) na základě vlastních archivních rešerší a studia řídké sekundární literatury, jejíž hlavní součástí jsou především vzpomínky jeho bratra Maxe Broda. Práce je dobře promyšlena, první část je syntetická, druhá se věnuje rozboru jediného dokončeného autorova románu. Jisté malé nedostatky (začátek druhé světové války, role Terezie při tzv. konečném řešení židovské otázky, drobné gramatické chyby) nesnižují význam práce, jež se v úrovni zpracování na základě samostatného výzkumu téměř blíží práci diplomové.

Otázky k obhajobě:

V definici žánru románu jsou nabízeny čtyři jeho typy (milostný, poválečný, psychologický, autobiografický). Který je nejvýraznější a proč? Lze *Die Berauschten* definovat i jako dobový společenský román (gesellschaftlicher Zeitroman)?

V Praze dne 14. 05. 2017

podpis